

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Swiss Textile Award: Тихий американец Такун Паничгул | Swiss Textile Award (1) : Thakoon Panichgul, l'Américain tranquille

Автор: Надя Мишустина, [Цюрих](#), 07.10.2009.



Дизайнер моды Такун Паничгул

В течение последующих шести недель Наша Газета.ch будет знакомить вас с финалистами конкурса молодых дизайнеров моды Swiss Textile Award, результаты которого будут объявлены 12 ноября в Цюрихе. Встречайте первого кандидата в лауреаты.

|

Durant les six prochaines semaines, les lecteurs de Nasha Gazeta.ch pourront découvrir les finalistes du concours pour jeunes designers de mode, Swiss Textile Award. Le nom du lauréat de l'édition 2009 sera connu le 12 novembre.

Swiss Textile Award (1) : Thakoon Panichgul, l'Américain tranquille

Говоря о новом поколении американских дизайнеров, нельзя пропустить имя Такун Паничгул. Как и другие финалисты Swiss Textile Award, Такун основал свою марку четыре года назад, и за этот короткий срок сумел создать узнаваемый стиль. Такун создает гардероб для подтянутой горожанки. Прямые платья, закрывающие колени, узкие брюки, маленькие жакеты – он часто усложняет эти внятные, четкие силуэты занятными деталями, плиссировкой и драпировками. В нарядах Thakoon сочетаются ткани необычных и разных фактур: в шифоновые платья как будто впечатаны

жесткие вставки, похожие на корсеты. Темпераментная, пестрая набивка, напоминающая на ковровый рисунок, стала своеобразной визитной карточкой бренда. Однако, даже при сложности фасонов, в вещах Thakoon нет лишнего – благодаря внятным силуэтам они выглядят гармонично.



Коллекция Thakoon осень-зима 2009

Путь Такуна в моду не менее затейлив, чем узоры на его платьях. Такун родился в Тайване. Когда ему было 11 лет, семья эмигрировала в штат Невада, в США. В детстве Такун увлекался фотографией, затем изучал бизнес в Бостонском университете, работал в фешн-компании J.Crew и в журнале Harper's Bazaar прежде чем, наконец, решиться поступить на дизайнерский факультет нью-йоркской школы Parsons School of Design. Анне Винтур, главному редактору американского журнала Vogue, понравилась первая коллекция Такуна, и в 2006 году она поддержала его желание участвовать в конкурсе для молодых дизайнеров. Такун стал одним из призеров. В документальном фильме «Сентябрьский номер» (The September Issue) Такун признался, что когда показывал Винтур свои эскизы, у него от страха тряслись руки. Сегодня у 34-летнего дизайнера нет повода волноваться. Платья Thakoon носит первая леди США Мишель Обама и женщины во всех 50 штатах.

Опишите свою дизайн-студию, в какой обстановке Вы работаете?
Мы только что переехали в новое помещение, так что сейчас в студии полный беспорядок.

Когда Вы поняли, что хотите быть дизайнером?
Мне всегда нравилась мода и дизайн, но стать дизайнером я решился не сразу. Я долго сомневался: что нового я могу привнести в моду, есть ли у меня свое собственное видение дизайна, свой голос? Когда понял, что есть, поступил в школу дизайна Parsons в Нью-Йорке. Так все и раскрутилось.

Кто помог Вам сделать первые самостоятельные шаги в моде?

Больше всего мне помогли мои собственные сила воли и одержимость.

Какой профессиональный опыт оказался для Вас наиболее существенным?
Я несколько лет проработал ассистентом в журнале мод. Это помогло мне узнать,
как создается мода, увидеть всю модную «кухню» изнутри.

Как сегодня хотят одеваться женщины в Европе и Америке?
Было время, когда мода диктовала: вы должны одеваться так, а выглядеть вот так.
Это время давно прошло. Сегодня самое прекрасное в мире моде то, что она
поощряет индивидуальность и личный выбор. Современные женщины смешивают
дорогие вещи и дешевые, модели разных дизайнеров, разных стилей. Они одеваются
в соответствии с собственным настроением, ситуацией, собственным вкусом, стилем.
Вы хотите выглядеть серьезно, романтично, круто – пожалуйста.

Как Вы справляетесь с кризисом?

Мы не расслабляемся – это точно. Работаем как раньше, стараемся.

Вы часто видете на улицах людей, одетых в вещи Вашей марки?

Да, Нью-Йорк – продвинутый город в плане моды и, несмотря на то, что мы очень
молодая марка, у нас уже есть много почитателей. Этим летом я сделал небольшую
коллекцию для недорогой сети магазинов Target. Видеть женщин в вещах из этой
коллекции было особенно приятно. Я не уверен, что покупатели Target когда-либо
слышали обо мне или знакомы с моим брендом. Им просто понравилось то, что я
сделал.



Коллекция Thakoon весна-лето 2010

В чем особенность Вашей коллекции весна 2010? Что будет пользоваться
наибольшим спросом?

Мне пока трудно предсказать, что понравится больше всего. Мы традиционно
большое внимание уделяем материалам и уже не первый сезон работаем с принтами.

Мне очень нравятся наши платья, которые сочетают в себе жесткий силуэт и мягкие, воздушные детали.

Каковы Ваши цели на ближайший год?
Мы планируем открыть свой магазин.

Вы получали какие-нибудь награды? Чем особенно гордитесь?
Да, два года назад я стал одним из призеров конкурса для молодых дизайнеров Vogue/ CFDA (журнала Vogue и Совета дизайнеров моды Америки). Эта награда помогла мне сделать настоящий, большой рывок в бизнесе.

[Swiss](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/style/swiss-textile-award-tihiy-amerikanec-takun-panichgul>